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Schulungen online per Video


In Zeiten der Corona-Pandemie sollen möglichst wenig direkte persönliche Kontakte stattfinden, Reisen – auch aus beruflichen Gründen – möglichst unterlassen werden. Da dennoch Schulungen und Unterweisungen stattfinden sollen, bietet Regel-air Becks, der Spezialist für Fensterlüfter, Schulungen online an.

Auch während der aktuellen Corona-Pandemie werden weiter Fenster gebaut und eingebaut oder Lüftungskonzepte erstellt. Und wenn Mitarbeiter aufgrund der Situation etwas weniger Arbeit haben, kann die Zeit auch für Fortbildung und Schulung genutzt werden.

Regel-air Becks, der Erfinder des rein durch physikalische Gesetze funktionierenden Fensterfalzlüfters, bietet seine Schulungen auch online an. „Das wird ganz einfach über eine Video-Schaltung übertragen“, sagt Thomas Verhoeven, Geschäftsführer des Familienbetriebs. Für die Kunden bedeutet es kaum Aufwand, um an einer Video-Schulung teilzunehmen. „Sie bekommen einen Link von uns zugesendet und müssen sich nur einmal einloggen“, erklärt Thomas Verhoeven. „Dann können bis zu 50 Teilnehmer die Schulung verfolgen.“

Weitere Informationen können per Mail an kontakt@regel-air.de angefordert werden.



Bilder zu der Meldung gibt es über diesen Link.
Die Bilder zeigen Rainer Venhoven, Leiter der Systemtechnik von Regel-air, bei der Durchführung einer Online-Schulung. (Fotos: Regel-air Becks)
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