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Pressemitteilung 


							           Solingen, April 2020


Breuer & Schmitz präsentiert runderneuerten Internet-Auftritt



Der Solinger Bandspezialist Breuer & Schmitz präsentiert sich online mit einem komplett runderneuerten Webauftritt. Bei dem Relaunch legte das Familienunternehmen nicht nur Wert auf eine moderne Optik, auch die Inhalte sind userfreundlich und mit vielen nützlichen Services versehen.

  

Im Mittelpunkt des Internetauftritts eines Herstellers stehen die Produkte – auch bei Breuer & Schmitz. Sämtliche Türbänder und Scharniere des Herstellers werden jetzt online abgebildet – allerdings nicht als PDF, sondern jedes Produkt verfügt über eine eigene Seite.

Als ganz neues Feature bietet Breuer & Schmitz einen Produktfinder. Mit diesem können User und Kunden ganz gezielt ihr gewünschtes Produkt finden. Wenn der User bereits weiß, was er benötigt, kann er über ein Pulldown-Menü direkt zu dem gesuchten Bauteil gelangen. Ist sich der Nutzer allerdings nicht sicher, welches Produkt des Familienunternehmens das optimal passende für seine Zwecke ist, oder er eine Auswahl präsentiert bekommen möchte, ist der neue Produktfinder das ideale Tool. Anhand von Attributen wie Rollendurchmesser, Türgewicht, Materialhöhe und -dicke, Oberfläche oder auch Falzausführung wird eine Vorauswahl getroffen, anhand der schließlich eine passende Auswahl an Produkten des Unternehmens angezeigt wird.

Zertifikate zum praktischen Download

Die Entscheidung für das optimale Bauteil kann der Kunde schließlich anhand des hinterlegten Datenmaterials treffen. Jedes Band wird mit aussagekräftigen Bildern visualisiert. Die wesentlichen Produkteigenschaften und die Artikelnummer sind so übersichtlich angeordnet, dass sie der Nutzer auf einen Blick erfassen kann. Zeichnungen mit allen benötigten Maßangaben können eingesehen und auch heruntergeladen werden. Zusätzlich stehen Umwelt-Produktdeklarationen (EPD), Cradle to Cradle-Zertifikate, Leistungserklärungen (DoP) oder CE-Zertifikate zu Ansicht und Download bereit.

Wer es allerdings klassisch mag, kann den Katalog immer noch als PDF im Bereich Downloads herunterladen. In der Rubrik finden sich auch sämtliche Montage-Anleitungen in mehreren Sprachen. Unter der Überschrift Unternehmen finden sich viele Informationen rund um den Familienbetrieb Breuer & Schmitz. Die Historie des Herstellers sowie Erläuterungen zur Unternehmens-Philosophie oder das Thema Nachhaltigkeit gewähren interessante Einblicke. Ebenso zeigen die Referenzen, dass Bauteile von Breuer & Schmitz sich nicht nur in renommierten Objekten in Deutschland bewähren, sondern auf der ganzen Welt zum Einsatz kommen. Selbstverständlich ist der neue Online-Auftritt responsiv, so dass der Nutzer auch per Handy jederzeit Zugriff auf die Bauteil-Daten und das Angebot von Breuer & Schmitz hat.

Mit dem neuen Internetauftritt dehnt das Solinger Familienunternehmen  sein umfangreiches Serviceangebot aus. „Selbstverständlich können die Kunden wie gewohnt den persönlichen Kontakt zu unseren Servicemitarbeitern suchen, wo sie weiter kompetent Unterstützung erfahren“, betont Moritz Müller, im Unternehmen für Webauftritt und E-Commerce verantwortlich. „Das umfangreiche Internetangebot ist eine Ergänzung, mit der wir unseren Service einfach deutlich ausbauen.“
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